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strategické inovace v oblasti zvuku do roku
2025
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Prozkoumejte naši ucelenou řadu inovací v oblasti prostorového zvuku. Srdečně zveme
účastníky, aby si tyto převratné produkty vyzkoušeli na našem výstavním stánku.

Podrobnosti o výstavě

Termíny: 13.6.-15.6. 2025

Stánek: B1.03

Umístění: Varšava, Polsko

FUXI-H8: Nová definice akustiky pro elektronické sporty díky špičkovým inovacím

Herní stereofonní náhlavní souprava FUXI-H8 s otevřenými sluchátky je navržena pro herní
nadšence a je vybavena průkopnickým stereofonním systémem s otevřenými sluchátky (OHS). Její
duté náušníky a ultra měkké polštářky odstraňují nepohodlí při delším používání, zatímco
avantgardní design budí pozornost.

Herní náhlavní souprava FUXI-H8 Open-Headphone Stereo, vybavená technologií prostorového
zvuku a dynamickým sledováním hlavy, vytváří třistašedesátistupňovou zvukovou krajinu pro
přesnou lokalizaci nepřítele. Tři provozní režimy zvyšují pohlcující zážitek i konkurenční výhodu díky
plynulému přepínání.

Šest režimů připojení zajišťuje univerzální kompatibilitu napříč zařízeními, což umožňuje
nepřerušované herní přechody.

Řada FUXI zvyšuje úroveň profesionálního elektronického sportu a šíří globální vliv

Společnost HAVIT Gaming poskytuje brazilskému týmu VKS Esports periferní zařízení profesionální
úrovně, zejména náhlavní soupravy s dynamickým prostorovým zvukem se sledováním hlavy, které
odhalují pozice nepřítele. V soutěžích s vysokými sázkami, kde vítězství závisí na milisekundových
rozhodnutích, umožňuje hráčům spolehlivá akustická technologie HAVIT udeřit jako první. To, co se
kdysi zdálo výjimečné, se po vybavení zařízením HAVIT Gaming stává čímsi běžným.

Společnost HAVIT, která dominuje brazilskému trhu Amazon a Mercado Libre, si díky své
technologické zdatnosti nárokuje první místo na trhu s herními náhlavními soupravami. Od Brazílie
přes celou Latinskou Ameriku až po globální trhy je společnost HAVIT i nadále odhodlána dodávat
špičkové technologie, které pomáhají hráčům překonávat hranice a ovládat virtuální bojiště.

O společnosti HAVIT

Společnost HAVIT je globální značka spotřebitelských technologií a inovátor v oblasti chytrého



poslechu.

Náš úspěch v oblasti herních periferií vychází z hlubokého porozumění uživatelům a průkopnického
technologického výzkumu. Od svého založení integrovala společnost HAVIT globální zdroje
prostřednictvím rozsáhlých inovací v oblasti výroby, výzkumu a vývoje, vícekanálových řešení a
vývoje značky. Propojujeme potřeby uživatelů s technologickým pokrokem ve více než 100 zemích a
vytváříme oboustranně výhodné ekosystémy, přičemž technologie prolínáme s konstrukcí zaměřenou
na člověka. Udělejte z každé interakce s produktem úchvatnou zážitkovou cestu.

KONTAKT: Ruby Huang, huangzhihui@havit.cn
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